

感恩
行动

想不想送妈妈一份节日礼物? 快来参加快报“感恩母亲节”活动吧

周日,来秦淮区秦虹社区卫生服务中心广场,快报携手书法家为你圆梦

母亲节您想给妈妈送一份有创意、有收藏价值的礼物么? 5月10日,来参加现代快报、艺加文投、现代快报社区文化俱乐部、秦虹街道旭光里社区、秦虹康乐汇家庭服务中心联合举办的“感恩母亲节·名家送书法”活动吧!现场,大家不仅可以与书法家面对面交流,免费获得名家书法作品,还有机会免费参加艺加学院书法培训班。

实习生 罗欣然 现代快报记者 钟晓敏

在“感恩母亲节·名家送书法”活动上,秦虹康乐汇家庭服务中心会员将为大家带来精彩的文艺表演。主办方还准备了丰富的互动游戏节目,只要大家带着妈妈一同来到现场,并上台分享您和妈妈的故事,就有机会获得现代快报特别送出的母亲节礼品。

这次,我们还特别邀请了南京市青年美术家协会通联部主任魏晋和南京市青年书法家协会副主席陈泓凌现场挥毫泼墨,为居民们免费创作。在游戏有奖问答环节中获胜的居民,还将有机会获赠两位名家的书法作品。当然如果你本身喜欢书法,这还将是一次零距离与书法家们交流学习的机会。在活动现场,不仅可以观摩书法家的书写过程,还可以就书写等方面的问题现场请教书法家们,提高书法知识与素养。

活动当天,还将开设现场交流区,有兴趣的市民可以现场挥毫书写,两位书法名师也将会在现场进行指导,写好的作品可以作为礼物,为母亲送上一份特殊的节日祝福。

此外,现代快报艺加学院还将针对喜爱书法的居民开设免费的书法培训班,有兴趣的居民到时可以现场报名参加。由于免费的书法培训班名额有限,只有前100个报名者才可参加。报名者将免费获得1个月的课程,共4个课时。所有课程我们都将邀请书法家亲自授课,通过专业书法家的指导,让大家真正领略到书法的美妙之处。

此次活动是现代快报社区文化俱乐部成立后的首场社区活动。接下来,现代快报社区文化俱乐部还将联合南京其他社区陆续推出更多为市民服务、惠民的活动。

科普

“全国科技活动周暨中科院公众科学日”活动即将举行 多家科普场馆等你来“涨姿势”

大餐

下周起,2015年“科普周暨公众科学日”将拉开帷幕。昨天下午,中科院南京分院举行新闻发布会,在科普周期间,包括南京中山植物园、南京古生物博物馆、紫金山天文台、南京土壤研究所、南京天文仪器公司等,都有相应的科普活动。 现代快报记者 胡玉梅

野菜展、化石展相继推出

南京人爱吃野菜,在南京,野菜都有哪些?怎么分布的呢?南京中山植物园特意推出了“野菜展”。该展已经在中山植物园药用植物园中举行,一共展出了近70种野菜,在“野菜展”期间,该园的餐厅还将举行“野菜宴”,有兴趣的市民可以前去预约。

5月22日至6月中旬,南京中山植物园将举行“珍稀濒危植物保护科普展”,将以展板、标本、活植物、讲座、实地参观珍稀濒危园等形式,表现保护珍稀濒危植物的主题。

喜欢研究化石,可以去南京古生物博物馆去参观。5月15日,“化石——探索地球能源资源的金钥匙”科普特展将举行。南京古生物博物馆馆长冯伟民介绍,该展将介绍化石能源的形成,在国民经济中的作用以及化石在探索地球能源中的重要作用。

多家科普场馆实验室免费对外开放

在南京,中科院南京分院有多个研究所。这些研究所都忙些什么?5月16日是“研究所开放日”,公众可以预约去参观,长知识。

5月16日当天,中科院南京地理与湖泊研究所将开放湖泊与环境国家重点实验室、所史馆、图书馆与数据中心等,公众可预约参观。预约电话:86882021。

南京天文光学技术研究所将在5月16日上午9:00—11:30,带领公众参观该所实验室和所史陈列室等。预约电话:85482293。

5月16日至20日,中科院南京土壤研究所的土壤标本馆、水稻田和水稻土起源

陈列馆将对公众免费开放,展示全国土壤整定标本等。

5月18日是国际博物馆日,当天,南京古生物博物馆将免费对外开放。这期间,还将举行“古生物绘画比赛”。

5月22日是生物多样性日,当天,南京中山植物园北园将对公众免费开放。

尽管中科院紫金山天文台科普园区不对公众免费开放,但5月16日,紫金山天文台工作人员将在南京科技馆向公众发放100多张免费参观券。

科普周期间,南京天文仪器有限公司“天仪之星”天文观测台也接受市民预约参观。只要是天气晴朗的时候都可以预约。咨询电话:85482028。

科普讲座告诉你“我从哪里来”

据介绍,本次“全国科技活动周暨中科院公众科学日”从5月16日开始,持续一周。在这期间,还有一系列的科普讲座。

“我从哪里来?”科普讲座告诉你。5月16日上午,紫金山天文台、古生物所、植物园的专家们会在南京科技馆举行相应的科普讲座。其中,南京古生物博物馆馆长冯伟民讲座的题目是“生命从远古走来”,中科院紫金山天文台科普部主任张畅讲的是“开普勒空间望远镜与系外生命搜索”,中山植物园的专家讲的是“植物的多样性”。感兴趣的公众可以去免费听讲座。

5月17日下午,南京博物馆将举行“第九届化石鉴赏会”,家里有化石的,可以拿着“宝贝”给专家们瞧瞧。

5月20日下午,南京土壤研究所将举行“国际土壤年”系列科普活动。

另外,南京天文仪器有限公司将视天气情况在户外举办3D球幕电影。公众可以提前打咨询电话:85482028。

到南京古生物博物馆 看看“神奇的古生物钟” 沟珊瑚“生长纹”告诉你,地球自转越来越慢



沟珊瑚里藏着秘密
现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 胡玉梅)你知道吗,不光树有年轮,珊瑚、贝壳、牡蛎、叠层石……也都有年轮。石头上层层叠叠的“褶皱”、珊瑚外壳一圈圈的印痕,在古生物学家们眼里,这些“生长纹”都是“科学密码”,不仅可以推测出地球环境变迁,还有“计时”功能。

昨天,“神奇的古生物钟”在南京古生物博物馆正式开展,该展通过珊瑚化石、叠层石等实物配合丰富的图片展板资料,向观众介绍“古生物钟”在揭示地球环境变化上的神奇作用。据介绍,展览将持续至今年10月。

展柜里,有一个距今3亿年的沟珊瑚化石。化石并不大,褐色,和零食“羊角”长得很像。“别看它很不起眼,但你看它外面一圈圈的纹路,这里面藏着一个大秘密。这印证了地球自转越来越慢了。”南京古生物博物馆馆长冯伟民拿起沟珊瑚,指着化石上一圈圈纹路说,这些纹路有的凹进去了,但借助显微镜可以看出,这些纹路间还有非常细小的生长带。这些纹路、条带的形成是有原因的,生长在海洋里的珊瑚,由于白天阳光充足,取食容易,珊瑚虫生长得快;到夜晚,情况相反,生长得慢。所以在珊瑚体的外壁上会呈现出有规律的周期性变化,每隔一天便在钙质的外壁上出现一圈环纹。同一年的环纹,前后排列颇为紧密,集合为稍宽的生长带。

科学家们借助显微镜的帮助,可以清晰地观察到化石上每年出现多少圈环纹,现代珊瑚每年恰为365圈左右,而这枚沟珊瑚化石来自距今3亿年的石炭纪,一年约有390圈环纹,也就是说,3亿年前,一年有390天。这也意味着年代越老,每年天数越多,而每天时数越少,说明地球自转越来越慢。

小贴士

时间:5月10日(本周日)上午9:00-12:00
地点:秦淮区秦虹社区卫生服务中心广场
咨询报名电话:96060



国食健字 G20100316
国家食品药品监督管理总局

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

专注灵芝研究 29 年



中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT国际专利)
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺
- 一种富含三萜的灵芝孢子油类制剂加工方法
- 灵芝孢子粉片及制备工艺

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网: www.zhongke.com

苏食健广审(文)第 2013120145 号
本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号